



## Ветераны следствия приняли участие в памятном мероприятии (ФОТО)



Сегодня, в День памяти и скорби, по всей стране проходят мероприятия, посвящённые одной из самых печальных и трагических страниц отечественной истории – дате начала Великой Отечественной войны. Памятные мероприятия проводятся и в Свердловской области. В них принимают участие, в том числе, сотрудники Следственного комитета России, а также ветераны следствия.

Так, в Екатеринбурге в берёзовой аллее напротив Свердловского академического театра драмы прошла акция «Во имя жизни», организованная с участием Свердловской областной общественной организации ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск.

В данном мероприятии приняли участие представители органов государственной власти и местного самоуправления, члены общественных организаций, волонтёры, гости и жители



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

города Екатеринбурга. К акции присоединились и члены ветеранской организации при региональном следственном управлении СКР – Е.М.Агафонов, В.Д.Данилов и С.М.Хуснидинов.

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1699624>